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Abril de 2021

Siguiendo al Covid-19
Restricciones y vacunación



Ficha técnica

Los siguientes datos pertenecen a una medición realizada
por D´Alessio-IROL y Berensztein en Abril del 2021 a 1105
encuestados, mayores de 18 años de todo el país.
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1) Vacunación, como está resultando y restricciones son temas en los que todos sienten que pueden
opinar. Aunque por lo general la ideología marca una fuerte polarización.

2) Crítica a la forma en que se han distribuido las vacunas.

3) Suponen que podría producirse algún número de vacunas Sputnik V en el país.

4) Divididos entre los que desean mayor restricción como control a esta nueva ola de contagios (votantes
del Frente para la Victoria) y los que rechazarían esta medida (Juntos por el Cambio).

5) Un punto en el que se encuentran más de acuerdo: la disputa por las clases presenciales se debe a un
tema predominantemente político.

Conclusiones
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Otros

¿Cómo considera que se está aplicando la vacuna?
Según voto

La mayor parte considera que hay o hubo injusticias.
Sin diferencias por niveles socioeconómicos

Total 
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Hay favoritismo

Justa con
transgresiones

Forma Justa



¿Cómo evalúa la cantidad de vacunas disponibles en Argentina
La ideología polariza las respuestas. La mirada critica aumenta con el nivel socioeconómico y con la
edad. Entre quienes recibieron la 2da dosis la visión es más contemporizada.
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Total Votó Votó Otros

La mayor posible dada la escasez mundial 26 52 1 11
Razonable dada la escasez mundial 18 29 5 21
El Gobierno ha sido poco eficiente en la 
compra

54 18 93 64

No lo sé 18 8 4 6
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Evaluación crítica  crece con el nivel 
socioeconómico
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Hasta 34 35 a 44 45 a 54 Mayor 55

Evaluación crítica crece con la edad
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¿Cree que la vacuna Sputnik V se llegará a fabricar en Argentina 
durante 2021?
Credibilidad acotada en la producción de una vacuna Sputnik argentina Los más optimistas votaron al
Frente de todos.
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Otros

Votó a:

Credibilidad  
(en gran escala + en forma acotada)
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No sé

Otros

¿Estaría dispuesto a que se endurezca el control para 
controlar esta nueva ola de contagios?- Según voto

✓ Todos opinan, pero sin 
ponerse de acuerdo. 

✓ Mayor dureza para los 
seguidores del partido 
gobernante.

✓ Posición contraria 
entre los que votaron a 
Juntos por el cambio. 

✓ Muy polarizados 
quienes  votaron a 
otros espacios.

Total 
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¿Cómo considera la disputa entre CABA y Nación por 
las clases presenciales? -Según voto

Se le asigna un carácter político a la situación. Los que votaron al Frente de Todos , creen en mayor medida que
es una cuestión de salud. Los que optaron por Juntos por el Cambio creen que es estrictamente política en
mayor proporción.

Total 
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Estrictamente política       Predominantemente política Cuestión de Salud       No se




